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調査概要

調査設計

調査手法 オンライン定量調査：スクリーニング調査及び本調査

本調査対象者
条件

• 20-69歳の男女
• 3年以内訪日経験者

調査エリア 中国・フランス・オーストラリア（全土）

割付・
サンプルサイズ

中国 フランス・オーストラリア

性年代均等 各50サンプル（※中国は50代60代を合わせて100サンプル） 合計 500サンプル／国

実査期間 2020年2月

実施機関 楽天インサイト株式会社

中国 20代 30代 40代 50代 60代

男性 50 50 50 100

女性 50 50 50 100

20代 30代 40代 50代 60代

男性 50 50 50 50 50

女性 50 50 50 50 50
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回答者プロフィール
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回答者プロフィール（中国）
n=500

性年代 居住エリア
※割付

直近の日本旅行時期
※調査対象は、3年以内

海外旅行でのアクティビティ予約方法

日本旅行で期待すること

北京市

重慶市

上海市

天津市

安徽省

福建省

甘粛省

広東省

貴州省

海南省

河北省

黒龍江省

河南省

湖北省

湖南省

江蘇省

江西省

吉林省

遼寧省

青海省

陝西省

山東省

山西省

四川省

雲南省

浙江省

広西チワン族自治区

内モンゴル自治区

寧夏回族自治区

新疆ウイグル自治区

チベット自治区

19
3

18
2
2
4

0
16

0
0
2
1
1
2
2

5
0
0

4
0
1
3

0
9

1
4

1
0
0
0
0

0% 20% 40%

半年以内
42%

1年以内
39%

2年以内
14%

3年以内 6%

Online Travel Agent
アクティビティ専門サイト

日本政府観光局や観光庁のWebサイト
旅行会社

アクティビティ事業者のWebページ
インフォメーションセンター

ホテルコンシェルジェ
その他

アクティビティは行わない／予約しない

59 
35 

46 
54 

30 
17 

10 
0 
2 

0% 20% 40% 60% 80%

日本食・日本の酒 （日本酒・焼酎等）
温泉入浴

スポーツ観戦 （サッカー・野球等）
スキー・スノーボード

登山・ハイキング
サイクリング

ゴルフ
マリンスポーツ

その他スポーツ
ショッピング

繁華街の街歩き
美術館・博物館・動植物園・水族館

自然体験ツアー・農山漁村体験
四季の体感（花見・紅葉・雪等）

日本の歴史・伝統文化体験
日本のポップカルチャーを楽しむ（ファッション・アニメ等）

特にない

66 
59 

28 
24 

28 
12 

9 
15 

0 
55 

40 
41 

56 
59 

64 
53 

0 

0% 20% 40% 60% 80%

男性 20代 10%

男性 30代 10%

男性 40代 10%

男性 50代 17%

男性 60代 3%
女性 20代 10%

女性 30代 10%

女性 40代 10%

女性 50代 18%

女性 60代 2%
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回答者プロフィール（フランス）
n=500

性年代 居住エリア
※割付

直近の日本旅行時期
※調査対象は、3年以内

男性20代 10%

男性30代 10%

男性40代 10%

男性50代 10%

男性60代 10%女性20代 10%

女性30代 10%

女性40代 10%

女性50代 10%

女性60代 10%

海外旅行でのアクティビティ予約方法

日本旅行で期待すること

オーヴェルニュ＝ローヌ＝アルプ地域圏
ブルゴーニュ＝フランシュ＝コンテ地域圏

ブルターニュ地域圏
サントル＝ヴァル・ド・ロワール地域圏

コルス地方公共団体
グラン・テスト地域圏

オー＝ド＝フランス地域圏
イル＝ド＝フランス地域圏

ノルマンディー地域圏
ヌーヴェル＝アキテーヌ地域圏

オクシタニー地域圏
ペイ・ド・ラ・ロワール地域圏

プロヴァンス＝アルプ＝コート・ダジュール地域圏

その他

11
4
4

3
0

6
7

38
2

6
7

4
8

0

0% 20% 40%

半年以内
27%

1年以内
34%

2年以内
25%

3年以内 14%

Online Travel Agent
アクティビティ専門サイト

日本政府観光局や観光庁のWebサイト
旅行会社

アクティビティ事業者のWebページ
インフォメーションセンター

ホテルコンシェルジェ
その他

アクティビティは行わない／予約しない

41 
35 

29 
30 
30 

16 
10 

2 
6 

0% 20% 40% 60% 80%

日本食・日本の酒 （日本酒・焼酎等）
温泉入浴

スポーツ観戦 （サッカー・野球等）
スキー・スノーボード

登山・ハイキング
サイクリング

ゴルフ
マリンスポーツ

その他スポーツ
ショッピング

繁華街の街歩き
美術館・博物館・動植物園・水族館

自然体験ツアー・農山漁村体験
四季の体感（花見・紅葉・雪等）

日本の歴史・伝統文化体験
日本のポップカルチャーを楽しむ（ファッション・アニメ等）

特にない

64 
47 

20 
11 

16 
7 

4 
6 

1 
37 

53 
44 

57 
54 

67 
38 

1 

0% 20% 40% 60% 80%
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回答者プロフィール（オーストラリア）
n=500

性年代 居住エリア
※割付

直近の日本旅行時期
※調査対象は、3年以内

男性20代 10%

男性30代 10%

男性40代 10%

男性50代 10%

男性60代 10%女性20代 10%

女性30代 10%

女性40代 10%

女性50代 10%

女性60代 10%

海外旅行でのアクティビティ予約方法

日本旅行で期待すること

半年以内
31%

1年以内
39%

2年以内
23%

3年以内 7%

Online Travel Agent
アクティビティ専門サイト

日本政府観光局や観光庁のWebサイト
旅行会社

アクティビティ事業者のWebページ
インフォメーションセンター

ホテルコンシェルジェ
その他

アクティビティは行わない／予約しない

35 
44 

35 
31 

37 
20 

18 
1 

4 

0% 20% 40% 60% 80%

日本食・日本の酒 （日本酒・焼酎等）
温泉入浴

スポーツ観戦 （サッカー・野球等）
スキー・スノーボード

登山・ハイキング
サイクリング

ゴルフ
マリンスポーツ

その他スポーツ
ショッピング

繁華街の街歩き
美術館・博物館・動植物園・水族館

自然体験ツアー・農山漁村体験
四季の体感（花見・紅葉・雪等）

日本の歴史・伝統文化体験
日本のポップカルチャーを楽しむ（ファッション・アニメ等）

特にない

71 
49 

21 
19 

17 
10 

6 
5 

1 
51 

64 
47 

52 
60 

67 
40 

2 

0% 20% 40% 60% 80%

ニューサウスウェールズ州

クイーンズランド州

南オーストラリア州

タスマニア州

ビクトリア州

西オーストラリア州

オーストラリア首都特別地域

ノーザンテリトリー

その他

34 

20 

6 

2 

28 

7 

2 

0 

0 

0% 20% 40%
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結果の要約
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結果の要約

• 現状、認知や観戦・見学が高いのは柔道、空手、相撲。中国では剣道、フランスでは合気道もやや高い。

• 武道体験では、相撲は低くなるものの、その他の武道は観戦・見学が高いものが体験も高くなった。中国では数回の体験が
多いが、フランスとオーストラリアは合気道や柔道、空手で、体験者の40-50%の方が継続的に行っている。

• 男性20-30代の認知、見学、体験が高い。

• 武道の観戦・見学のみの方は、テレビ番組からの認知が63%と突出して高い。

• 体験者は、認知経路が幅広く、特にオンラインメディアを活用している様子がうかがえる。

• マナーや礼儀作法が分からない、母国語の案内がない、怪我への不安、料金や時間などが武道の見学・体験の問題点として
挙がった。

• 重視点は、楽しさや日本文化・歴史に触れることが高くなった。

• 中国では、空手、剣道、柔道の体験意向が50%前後。フランスとオーストラリアは各武道で意向の差が少なく、どれも
10~30%に留まっている。オーストラリアは、体験したい武道がない人も36%となった。

• 男性20-30代、女性20-30代の順に体験意向が高い。

• 期待することは、文化・歴史の習得、中国とフランスではプチ武道体験、オーストラリアでは試合の見学となった。日本文
化・歴史や精神文化に触れることは体験意向理由としても高い。

• 不安要素では、マナーや礼儀作法、怪我、母国語の案内、などが挙がった。

武道への関心が高いのは、若年層、特に男性が中心となり、彼らが活用しているオンラインメディアを通じての武道体験プロモーションが効果
的と考えられる。また、試合見学や単純に体験を通して強くなる、といったことだけではなく、武道の日本文化・歴史に触れることへの期待が
高いため、体験と併せて学べるようなコンテンツが望ましい。中国やフランスでは興味度合が高く、プチ武道体験などの実践が好まれる一方で、
オーストラリアでは興味度合が低いため、試合の見学など気軽に楽しめるコンテンツが望ましい。

ਠ
૾

০
৏

認知
見学
体験

認知
経路

問題点
重視点

意向

期待
不安
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調査結果詳細
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武道認知

中国とフランスでは、柔道や空手を認知している方は90%以上と高い
結果となった。オーストラリアではともに80%前後となった。
その他の武道では、3ヵ国ともに相撲が最も高く、90%前後となった。
フランスでは次いで合気道が82%、中国は剣道が81%となった。
中国は性年代で認知に大きな差はないが、フランスとオーストラリア
では、若年層で認知の高い武道が多い。

Q1.あなたは東京オリンピック種目にもなっている「柔道」「空手」を知っていますか。【各SA】 Q2.日本には、「柔道」「空手」以外にも様々な武道があります。あなたが知っている武道をお選びください。 【MA】

中
国

10pt 高い
  5pt 高い
10pt 低い
　5pt 低い

中国 計に対し

ｎ
柔
道

空
手

剣
道

合
気
道

少
林
寺

拳
法

弓
道

相
撲

な
ぎ
な
た

銃
剣
道

そ
の
他

知
っ
て
い
る

武
道
は
な
い

500 97.0 92.2 81.0 46.4 34.2 35.8 92.6 36.6 32.0 0.0 0.4
男性 20-30代 100 97.0 92.0 83.0 55.0 31.0 38.0 90.0 40.0 32.0 0.0 1.0
男性 40-60代 150 98.7 94.0 85.3 42.7 36.7 34.7 94.7 33.3 28.0 0.0 0.7
女性 20-30代 100 94.0 88.0 71.0 48.0 30.0 33.0 93.0 40.0 39.0 0.0 0.0
女性 40-60代 150 97.3 93.3 82.0 43.3 36.7 37.3 92.0 35.3 31.3 0.0 0.0

中国　計

性
年
代

97 92 
81 

46 
34 36 

93 

37 32 0 0 
0%

20%
40%
60%
80%

100%中国 計

オ
ー
ス
ト
ラ
リ
ア

フ
ラ
ン
ス

ｎ
柔
道

空
手

剣
道

合
気
道

少
林
寺

拳
法

弓
道

相
撲

な
ぎ
な
た

銃
剣
道

そ
の
他

知
っ
て
い
る

武
道
は
な
い

500 97.8 96.4 72.8 82.0 17.0 26.4 91.6 22.0 32.2 1.4 1.2
男性 20-30代 100 100.0 100.0 71.0 79.0 23.0 27.0 85.0 29.0 35.0 1.0 0.0
男性 40-60代 150 98.0 96.7 76.7 86.0 12.0 22.7 94.0 17.3 28.0 3.3 2.0
女性 20-30代 100 98.0 96.0 74.0 82.0 25.0 36.0 94.0 33.0 39.0 0.0 1.0
女性 40-60代 150 96.0 94.0 69.3 80.0 12.7 23.3 92.0 14.7 30.0 0.7 1.3

フランス 計

性
年
代

98 96 

73 
82 

17 26 

92 

22 32 1 1 
0%

20%
40%
60%
80%

100%
フランス 計

ｎ
柔
道

空
手

剣
道

合
気
道

少
林
寺

拳
法

弓
道

相
撲

な
ぎ
な
た

銃
剣
道

そ
の
他

知
っ
て
い
る

武
道
は
な
い

500 82.8 78.8 57.6 48.6 17.0 24.6 88.0 15.8 22.4 0.0 5.4
男性 20-30代 100 87.0 80.0 63.0 62.0 34.0 32.0 82.0 26.0 29.0 0.0 2.0
男性 40-60代 150 80.0 76.0 58.7 48.7 13.3 19.3 90.0 10.0 18.7 0.0 8.7
女性 20-30代 100 90.0 89.0 57.0 46.0 10.0 29.0 88.0 12.0 20.0 0.0 2.0
女性 40-60代 150 78.0 74.0 53.3 41.3 14.0 22.0 90.0 17.3 23.3 0.0 6.7

オーストラリア 計

性
年
代

83 79 
58 49 

17 25 

88 

16 22 0 5 
0%

20%
40%
60%
80%

100%
オーストラリア 計

10pt 高い
  5pt 高い
10pt 低い
　5pt 低い

オーストラリア 計に対し
10pt 高い
  5pt 高い
10pt 低い
　5pt 低い

フランス 計に対し
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武道観戦・見学経験

武道の観戦や見学経験では、3ヵ国ともに柔道、空手、相撲が高い。
中国では、柔道、相撲、空手に次いで剣道が高い。フランスでは、次
いで合気道、剣道。オーストラリアでは、次いで剣道、合気道となっ
た。その他の武道は3ヵ国ともに10%前後の観戦・見学となった。
3ヵ国ともに、多くの武道で男性20-30代の観戦・見学経験が高くなっ
た。フランスでは、女性20-30代で、合気道や少林寺拳法、弓道、なぎ
なたの観戦・見学経験がやや高い。

Q3.あなたが今までに、観戦や見学をした武道はありますか。 【MA】

中
国

オ
ー
ス
ト
ラ
リ
ア

フ
ラ
ン
ス

10pt 高い
  5pt 高い
10pt 低い
　5pt 低い

中国 計に対し

10pt 高い
  5pt 高い
10pt 低い
　5pt 低い

オーストラリア 計に対し
10pt 高い
  5pt 高い
10pt 低い
　5pt 低い

フランス 計に対し

ｎ
柔
道

空
手

剣
道

合
気
道

少
林
寺

拳
法

弓
道

相
撲

な
ぎ
な
た

銃
剣
道

そ
の
他

観
戦
・
見
学
し

た
武
道
は
な
い

500 73.6 63.4 47.0 12.4 16.8 13.2 65.8 11.6 14.6 0.0 8.2
男性 20-30代 100 79.0 72.0 44.0 14.0 18.0 21.0 68.0 13.0 16.0 0.0 4.0
男性 40-60代 150 78.7 60.0 50.7 8.0 20.0 8.7 68.0 8.7 10.7 0.0 8.0
女性 20-30代 100 63.0 58.0 39.0 16.0 14.0 12.0 59.0 14.0 18.0 0.0 13.0
女性 40-60代 150 72.0 64.7 50.7 13.3 14.7 13.3 66.7 12.0 15.3 0.0 8.0

中国　計

性
年
代

74 
63 

47 
12 17 13 

66 

12 15 0 8 
0%

20%
40%
60%
80%

100%中国 計

ｎ
柔
道

空
手

剣
道

合
気
道

少
林
寺

拳
法

弓
道

相
撲

な
ぎ
な
た

銃
剣
道

そ
の
他

観
戦
・
見
学
し

た
武
道
は
な
い

500 69.8 59.8 30.2 39.0 6.6 10.4 48.4 7.6 10.2 0.4 13.8
男性 20-30代 100 74.0 71.0 35.0 46.0 9.0 10.0 51.0 10.0 14.0 0.0 5.0
男性 40-60代 150 75.3 60.0 34.7 36.0 3.3 8.7 50.0 4.0 8.7 0.7 16.7
女性 20-30代 100 68.0 57.0 29.0 47.0 13.0 17.0 49.0 15.0 14.0 0.0 11.0
女性 40-60代 150 62.7 54.0 23.3 32.0 4.0 8.0 44.7 4.7 6.7 0.7 18.7

フランス 計

性
年
代

70 
60 

30 39 7 10 
48 

8 10 0 14 
0%

20%
40%
60%
80%

100%
フランス 計

ｎ
柔
道

空
手

剣
道

合
気
道

少
林
寺

拳
法

弓
道

相
撲

な
ぎ
な
た

銃
剣
道

そ
の
他

観
戦
・
見
学
し

た
武
道
は
な
い

500 44.0 46.2 23.2 17.6 5.6 8.4 51.2 6.2 8.0 0.4 25.6
男性 20-30代 100 53.0 53.0 33.0 24.0 10.0 16.0 56.0 12.0 10.0 0.0 9.0
男性 40-60代 150 44.7 45.3 24.0 16.0 4.7 7.3 55.3 3.3 7.3 0.0 33.3
女性 20-30代 100 43.0 51.0 25.0 20.0 5.0 9.0 50.0 6.0 6.0 2.0 17.0
女性 40-60代 150 38.0 39.3 14.7 13.3 4.0 4.0 44.7 5.3 8.7 0.0 34.7

オーストラリア 計

性
年
代

44 46 23 18 6 8 
51 

6 8 0 26 
0%

20%
40%
60%
80%

100%
オーストラリア 計
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武道体験

実際に体験した武道がある方は、中国とフランスでは6割程度、オース
トラリアでは半数程度となった。

中国では、柔道と空手が35%と高く、次いで剣道となった。フランス
では柔道が44%と最も高く、次いで空手、合気道となった。オースト
ラリアでは、空手が最も多く29%となった。次いで柔道が20%となっ
た。

観戦・見学同様に、男性20-30代が他の性年代に比べ高い武道が多く、
フランスでは、女性の20-30代も体験率の高い武道が多い。オーストラ
リアでは、女性20-30代の空手の経験が高い。

Q4.あなたが実際に体験をした武道はありますか。 ※恒常的に体験されているものも含めてお答えください。 【MA】

中
国

オ
ー
ス
ト
ラ
リ
ア

フ
ラ
ン
ス

10pt 高い
  5pt 高い
10pt 低い
　5pt 低い

中国 計に対し

10pt 高い
  5pt 高い
10pt 低い
　5pt 低い

オーストラリア 計に対し
10pt 高い
  5pt 高い
10pt 低い
　5pt 低い

フランス 計に対し

ｎ
柔
道

空
手

剣
道

合
気
道

少
林
寺

拳
法

弓
道

相
撲

な
ぎ
な
た

銃
剣
道

そ
の
他

体
験
し
た
武
道

は
な
い

500 34.8 34.6 22.8 5.2 5.4 8.0 10.4 4.0 7.0 0.0 39.0
男性 20-30代 100 48.0 45.0 22.0 5.0 6.0 12.0 18.0 5.0 7.0 0.0 28.0
男性 40-60代 150 30.7 26.0 20.0 4.7 6.0 8.0 9.3 3.3 5.3 0.0 46.0
女性 20-30代 100 31.0 37.0 20.0 4.0 4.0 5.0 5.0 4.0 10.0 0.0 42.0
女性 40-60代 150 32.7 34.7 28.0 6.7 5.3 7.3 10.0 4.0 6.7 0.0 37.3

中国　計

性
年
代

35 35 
23 5 5 8 10 4 7 0 

39 

0%

20%

40%

60%中国 計

ｎ
柔
道

空
手

剣
道

合
気
道

少
林
寺

拳
法

弓
道

相
撲

な
ぎ
な
た

銃
剣
道

そ
の
他

体
験
し
た
武
道

は
な
い

500 43.8 30.6 9.4 17.6 3.0 5.4 8.6 3.0 3.8 1.2 36.0
男性 20-30代 100 56.0 48.0 14.0 26.0 5.0 8.0 11.0 6.0 7.0 1.0 14.0
男性 40-60代 150 46.7 29.3 6.0 14.7 0.7 3.3 6.0 0.7 0.7 2.7 40.0
女性 20-30代 100 51.0 37.0 15.0 22.0 7.0 10.0 17.0 6.0 6.0 0.0 25.0
女性 40-60代 150 28.0 16.0 6.0 12.0 1.3 2.7 4.0 1.3 3.3 0.7 54.0

フランス 計

性
年
代

44 
31 

9 18 3 5 9 3 4 1 

36 

0%

20%

40%

60%
フランス 計

ｎ
柔
道

空
手

剣
道

合
気
道

少
林
寺

拳
法

弓
道

相
撲

な
ぎ
な
た

銃
剣
道

そ
の
他

体
験
し
た
武
道

は
な
い

500 19.8 29.0 8.0 8.4 3.4 3.8 7.2 3.8 2.8 2.4 52.2
男性 20-30代 100 36.0 45.0 14.0 16.0 9.0 8.0 14.0 10.0 7.0 3.0 25.0
男性 40-60代 150 17.3 18.7 5.3 5.3 2.0 1.3 3.3 0.0 1.3 3.3 63.3
女性 20-30代 100 20.0 48.0 8.0 10.0 1.0 4.0 9.0 3.0 2.0 3.0 37.0
女性 40-60代 150 11.3 16.0 6.7 5.3 2.7 3.3 5.3 4.0 2.0 0.7 69.3

オーストラリア 計

性
年
代

20 
29 

8 8 3 4 7 4 3 2 

52 

0%

20%

40%

60%
オーストラリア 計
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n

柔道 174

空手 173

剣道 114

合気道 26

少林寺拳法 27

弓道 40

相撲 52

なぎなた 20

銃剣道 35

1回

20

18

33

23

22

35

23

25

37

2回

33

24

25

46

41

23

37

20

29

3回以上

22

30

25

27

15

23

27

35

17

始めてから1年未満

13

14

8

4

7

13

6

10

11

始めてから1年以
上5年未満

9

11

8

4

8

8

10

始めてから5年以上

3

3

2

11

6

n

柔道 219

空手 153

剣道 47

合気道 88

少林寺拳法 15

弓道 27

相撲 43

なぎなた 15

銃剣道 19

1回

11

10

21

7

30

26

27

32

2回

10

14

19

11

27

7

30

13

11

3回以上

35

35

23

32

20

15

19

5

始めてから1年未満

13

10

13

19

13

11

14

13

21

始めてから1年以上5
年未満

8

9

9

8

7

15

2

13

5

始めてから5年以上

23

21

15

23

33

22

9

33

26

n

柔道 99

空手 145

剣道 40

合気道 42

少林寺拳法 17

弓道 19

相撲 36

なぎなた 19

銃剣道 14

1回

17

10

23

14

18

21

22

21

21

2回

22

21

25

17

12

21

17

26

43

3回以上

16

24

13

19

29

21

33

26

14

始めてから1年未満

11

11

13

17

12

21

14

11

始めてから1年以上5
年未満

19

18

15

26

18

11

11

11

14

始めてから5年以上

14

16

13

7

12

5

3

5

7

武道経験回数・年数

武道体験をしたことのある人の経験回数・年数について、中国では、
多くの武道で７～８割の方が数回の経験のみとなった。柔道と空手は
継続的に行っている方が25%前後と、他の武道に比べやや多い。
フランスとオーストラリアでは、合気道を半数程度の人が継続的に
行っている。柔道や空手は合気道よりはやや少なくなるが継続的に
行っている方が4割程度と多い。

※赤字はn<30のため参考値

Q5.あなたは、その武道を何回程度体験されましたか。また、恒常的に体験されている方は、始めてから何年位ですか。 【各SA】 ※体験した武道のみ

中
国

オ
ー
ス
ト
ラ
リ
ア

フ
ラ
ン
ス
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武道観戦・見学・体験 認知経路

武道の観戦・見学・体験の認知経路は、3ヵ国ともテレビ番組が最も高い。次いでFacebook、微信などのSNS、YouTube、youkuなど動画サイト
が続いた。中国は日本政府観光局のサイトも高い。

観戦・見学のみの方はテレビ番組からの認知が62.9%と突出して高い。体験者は認知経路が幅広いが、特にオンラインメディアが高い。

Q6.あなたはその武道が観戦・見学・体験できることをどのように知りましたか。【MA】 ※観戦・見学・体験者のみ

ｎ

テ
レ
ビ
番
組

新
聞

雑
誌
（
一
般
）

雑
誌
（
旅
行
雑
誌
）

旅
行
ガ
イ
ド
ブ
ッ
ク

旅
行
会
社
の
パ
ン
フ

レ
ッ
ト

旅
行
会
社
カ
ウ
ン

タ
ー

O
n
l
i
n
e

T
r
a
v
e
l

A
g
e
n
t

F
a
c
e
b
o
o
k

T
w
i
t
t
e
r

I
n
s
t
a
g
r
a
m

L
i
n
k
e
d
I
n

G
o
o
g
l
e
 
+

Y
o
u
T
u
b
e

P
i
n
t
e
r
e
s
t

S
n
a
p
c
h
a
t

B
l
o
g
g
e
r

微
信

微
博

m
a
f
e
n
g
w
o

y
o
u
k
u

v
i
d
e
o

T
i
k
T
o
k

a
i
q
i
y
i

v
i
d
e
o

百
度

そ
の
他
S
o
c
i
a
l

m
e
d
i
a

口
コ
ミ
サ
イ
ト
（
T
r
i
p

A
d
v
i
s
o
r
な
ど
）

個
人
ブ
ロ
グ

日
本
政
府
観
光
局
や
観
光
庁

の
W
e
b
サ
イ
ト

自
治
体
や
観
光
協
会
な
ど
地

域
の
公
式
W
e
b
サ
イ
ト

宿
泊
施
設
や
観
光
ス
ポ
ッ
ト

の
公
式
W
e
b
サ
イ
ト

家
族
・
知
人

そ
の
他

1285 55.5 16.1 13.3 17.0 25.5 17.1 8.1 12.2 5.7 12.1 7.6 22.2 10.3 8.9 17.8 2.2
459 71.2 14.2 11.5 24.6 31.8 26.8 10.7 15.5 42.0 38.6 17.4 37.3 20.7 34.9 29.4 8.9 15.3 10.5 35.3 13.1 13.1 11.5 0.0

男性 20-30代 96 69.8 17.7 17.7 29.2 33.3 26.0 13.5 18.8 45.8 42.7 12.5 36.5 29.2 40.6 32.3 13.5 18.8 15.6 38.5 17.7 14.6 7.3 0.0
男性 40-60代 138 81.2 11.6 7.2 21.0 27.5 22.5 7.2 11.6 37.0 27.5 16.7 41.3 11.6 40.6 26.1 5.1 10.9 6.5 27.5 8.0 13.0 16.7 0.0
女性 20-30代 87 60.9 21.8 17.2 26.4 39.1 28.7 14.9 18.4 52.9 51.7 26.4 43.7 25.3 35.6 27.6 12.6 14.9 11.5 39.1 18.4 11.5 6.9 0.0
女性 40-60代 138 68.8 9.4 8.0 23.9 30.4 30.4 9.4 15.2 37.7 38.4 15.9 29.7 21.0 24.6 31.9 7.2 17.4 10.1 38.4 11.6 13.0 12.3 0.0

438 45.7 18.9 15.8 13.9 24.2 13.5 5.5 10.5 28.8 14.2 16.9 5.3 7.5 27.9 4.3 7.3 3.9 3.2 8.9 5.7 12.3 10.5 7.3 24.4 3.7
男性 20-30代 96 41.7 19.8 18.8 11.5 21.9 12.5 4.2 11.5 34.4 19.8 26.0 4.2 8.3 38.5 4.2 8.3 7.3 3.1 11.5 8.3 9.4 7.3 7.3 21.9 0.0
男性 40-60代 127 59.1 22.0 18.1 17.3 26.0 10.2 3.9 9.4 22.8 11.8 10.2 7.1 5.5 22.0 5.5 4.7 3.1 3.9 9.4 7.1 19.7 12.6 7.9 22.8 4.7
女性 20-30代 93 34.4 16.1 17.2 11.8 25.8 16.1 9.7 10.8 41.9 17.2 24.7 6.5 9.7 30.1 3.2 10.8 2.2 5.4 7.5 6.5 4.3 6.5 4.3 19.4 4.3
女性 40-60代 122 43.4 17.2 9.8 13.9 23.0 15.6 4.9 10.7 20.5 9.8 10.7 3.3 7.4 23.8 4.1 6.6 3.3 0.8 7.4 1.6 13.1 13.9 9.0 32.0 4.9

388 47.9 15.2 12.6 11.6 19.6 9.8 8.0 10.3 29.4 11.1 15.2 5.2 12.4 28.9 4.4 5.4 6.7 4.6 12.1 6.4 17.8 6.7 5.9 17.8 3.1
男性 20-30代 93 43.0 19.4 20.4 17.2 14.0 11.8 10.8 18.3 44.1 18.3 25.8 10.8 15.1 39.8 6.5 10.8 11.8 7.5 6.5 4.3 5.4 3.2 2.2 10.8 0.0
男性 40-60代 105 61.0 14.3 12.4 10.5 23.8 10.5 8.6 7.6 21.0 8.6 11.4 3.8 9.5 34.3 3.8 3.8 5.7 4.8 13.3 5.7 21.9 8.6 11.4 11.4 2.9
女性 20-30代 88 42.0 9.1 10.2 9.1 15.9 9.1 6.8 10.2 37.5 9.1 17.0 5.7 14.8 26.1 2.3 1.1 6.8 2.3 11.4 10.2 19.3 6.8 4.5 20.5 1.1
女性 40-60代 102 44.1 17.6 7.8 9.8 23.5 7.8 5.9 5.9 17.6 8.8 7.8 1.0 10.8 15.7 4.9 5.9 2.9 3.9 16.7 5.9 23.5 7.8 4.9 28.4 7.8

421 62.9 11.2 8.1 13.3 24.2 12.6 4.3 5.2 9.3 2.9 3.1 1.2 4.5 13.1 0.7 1.0 0.5 11.9 8.8 5.2 14.3 4.8 12.8 10.0 2.6 9.7 3.6 18.3 6.4 7.4 19.2 4.0
864 51.9 18.5 15.9 18.9 26.2 19.3 10.0 15.6 23.3 10.8 13.9 4.4 7.2 20.7 3.8 5.7 4.7 16.6 16.2 6.7 12.8 8.7 12.3 10.8 7.2 13.3 9.6 24.1 12.2 9.7 17.1 1.3

体
験

観戦・見学のみ
体験者

3ヵ国　計

国
×
性
年
代

中国 計

フランス 計

オーストラリア 計

71 

14 12 

25 
32 

27 

11 15 

42 39 

17 

37 

21 

35 
29 

9 
15 10 

35 

13 13 12 
0 

46 

19 16 14 
24 

13 
5 11 

29 

14 17 
5 8 

28 

4 7 4 3 
9 6 

12 11 7 

24 

4 

48 

15 13 12 
20 

10 8 10 

29 

11 15 
5 

12 

29 

4 5 7 5 
12 

6 
18 

7 6 
18 

3 

0%

20%

40%

60%

80%中国 計
フランス 計
オーストラリア 計

10pt 高い
  5pt 高い
10pt 低い
　5pt 低い

3ヵ国 計に対し

※国別の項目は
各国計に対し
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ｎ

宿
泊
場
所
か
ら
遠

か
っ
た

宿
泊
場
所
か
ら
の
交

通
手
段
が
わ
か
ら
な

か
っ
た

観
戦
・
見
学
・
体
験

の
時
間
が
長
か
っ
た

観
戦
・
見
学
・
体
験

の
料
金
が
高
か
っ
た

マ
ナ
ー
や
礼
儀
作
法

が
分
か
ら
な
か
っ
た

怪
我
が
不
安
だ
っ

た
・
怪
我
を
し
た

衛
生
的
に
問
題
が

あ
っ
た

予
約
方
法
が
分
か
ら

な
い
・
予
約
が
面
倒

だ
っ
た

料
金
の
支
払
い
・
決
済
手
段

が
キ
ャ
ッ
シ
ュ
レ
ス
で
は
な

か
っ
た

母
国
語
の
案
内
が
な

か
っ
た

写
真
の
撮
影
や

S
N
S
へ
の
投
稿
が

禁
止
さ
れ
た

子
供
や
女
性
が
観

戦
・
見
学
・
体
験
が

で
き
な
か
っ
た

内
容
が
難
し
か
っ
た

母
国
で
武
道
を
続
け

る
こ
と
が
難
し
か
っ

た そ
の
他

特
に
な
い

1285 8.0 4.5 13.4 18.0 24.6 21.2 5.3 12.6 9.0 21.6 11.3 9.0 9.8 14.6 0.6 27.7
459 9.6 7.0 16.3 26.6 42.7 34.2 5.0 18.7 10.5 33.6 15.9 12.0 9.8 21.8 0.0 10.2

男性 20-30代 96 9.4 8.3 22.9 30.2 39.6 33.3 9.4 14.6 16.7 30.2 20.8 16.7 14.6 20.8 0.0 6.3
男性 40-60代 138 10.1 5.8 14.5 26.8 45.7 27.5 2.9 22.5 10.1 35.5 15.2 9.4 9.4 26.8 0.0 11.6
女性 20-30代 87 11.5 11.5 18.4 19.5 35.6 42.5 6.9 20.7 8.0 28.7 17.2 19.5 3.4 21.8 0.0 13.8
女性 40-60代 138 8.0 4.3 12.3 28.3 46.4 36.2 2.9 16.7 8.0 37.0 12.3 6.5 10.9 17.4 0.0 9.4

438 7.3 2.5 12.3 12.1 11.2 14.2 5.0 8.2 8.2 16.0 10.3 8.2 10.7 11.0 1.4 34.0
男性 20-30代 96 8.3 2.1 16.7 11.5 11.5 12.5 11.5 14.6 11.5 19.8 11.5 11.5 12.5 17.7 0.0 21.9
男性 40-60代 127 7.1 0.8 12.6 10.2 11.8 11.0 3.1 6.3 8.7 14.2 9.4 7.9 11.8 7.1 2.4 38.6
女性 20-30代 93 8.6 6.5 11.8 16.1 10.8 21.5 5.4 7.5 10.8 19.4 15.1 8.6 8.6 11.8 0.0 32.3
女性 40-60代 122 5.7 1.6 9.0 11.5 10.7 13.1 1.6 5.7 3.3 12.3 6.6 5.7 9.8 9.0 2.5 40.2

388 7.0 3.9 11.1 14.4 18.3 13.7 5.9 10.3 8.2 13.9 7.0 6.4 8.8 10.1 0.5 41.2
男性 20-30代 93 9.7 6.5 18.3 16.1 19.4 21.5 8.6 17.2 14.0 21.5 14.0 14.0 14.0 18.3 0.0 22.6
男性 40-60代 105 3.8 1.9 10.5 11.4 19.0 11.4 3.8 5.7 7.6 10.5 3.8 1.0 4.8 7.6 0.0 56.2
女性 20-30代 88 8.0 3.4 12.5 15.9 17.0 17.0 3.4 10.2 5.7 13.6 8.0 5.7 12.5 10.2 1.1 30.7
女性 40-60代 102 6.9 3.9 3.9 14.7 17.6 5.9 7.8 8.8 5.9 10.8 2.9 5.9 4.9 4.9 1.0 52.0

421 9.5 4.3 9.0 15.9 28.3 10.5 2.9 11.9 3.6 21.6 6.2 5.2 8.1 8.1 0.7 38.7
864 7.3 4.6 15.5 19.0 22.8 26.4 6.5 13.0 11.7 21.6 13.8 10.9 10.6 17.7 0.6 22.3

体
験

観戦・見学のみ
体験者

3ヵ国　計

国
×
性
年
代

中国 計

フランス 計

オーストラリア 計

10 7 
16 

27 

43 
34 

5 

19 
10 

34 

16 12 10 

22 

0 
10 7 

3 
12 12 11 14 

5 8 8 
16 

10 8 11 11 
1 

34 

7 4 
11 14 18 

14 
6 

10 8 
14 

7 6 9 10 
1 

41 

0%

20%

40%

60%中国 計
フランス 計
オーストラリア 計

武道観戦・見学・体験 問題点

武道の観戦・見学・体験時の問題点としては、3ヵ国ともにマナーや礼儀作法が分からない、母国語の案内がない、怪我への不安、料金の高さ、
時間の長さ等が挙がった。特に中国でスコアが高い。

武道体験者は、観戦・見学のみの人よりも問題点が特にないと答えた人が少なく、怪我の不安など、問題点が多く挙がった。

Q7.あなたはその武道を観戦・見学・体験をしてみて、困ったことや問題点は何ですか。 【MA】 ※観戦・見学・体験者のみ

10pt 高い
  5pt 高い
10pt 低い
　5pt 低い

3ヵ国 計に対し



16

ｎ

日
本
文
化
・
歴
史
に

触
れ
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日
本
独
自
の
プ
ロ
グ

ラ
ム

簡
略
な
体
験
が
で
き

る 本
格
的
な
体
験
が
で

き
る

師
範
・
参
加
者
と
の

交
流

楽
し
さ

清
潔
さ

気
軽
さ

金
額

場
所

所
要
時
間

キ
ャ
ッ
シ
ュ
レ
ス
決

済
で
あ
る
こ
と

予
約
方
法

多
言
語
対
応

当
日
に
参
加
申
し
込

み
が
で
き
る
こ
と

口
コ
ミ

同
行
者
の
意
向

S
N
S
に
掲
載
で
き

る
こ
と

そ
の
他

1285 48.1 28.2 24.0 26.9 24.2 40.2 17.9 25.8 20.0 23.7 21.2 9.9 15.3 20.5 14.0 15.2 11.3 8.6 0.9
459 60.3 41.6 32.0 28.8 33.6 35.1 18.3 31.8 16.8 17.0 24.4 13.7 19.4 30.9 22.9 22.0 15.0 9.2 0.0

男性 20-30代 96 54.2 38.5 33.3 39.6 36.5 26.0 24.0 25.0 19.8 18.8 24.0 15.6 15.6 27.1 20.8 24.0 18.8 18.8 0.0
男性 40-60代 138 66.7 47.1 32.6 21.7 33.3 34.8 15.2 36.2 12.3 15.9 31.2 9.4 26.8 27.5 23.9 19.6 8.7 6.5 0.0
女性 20-30代 87 51.7 39.1 29.9 29.9 32.2 36.8 19.5 34.5 20.7 19.5 24.1 23.0 20.7 35.6 32.2 24.1 25.3 11.5 0.0
女性 40-60代 138 63.8 39.9 31.9 27.5 32.6 40.6 16.7 30.4 16.7 15.2 18.1 10.9 13.8 34.1 17.4 21.7 12.3 3.6 0.0

438 45.0 21.0 25.3 38.8 25.3 43.2 20.3 22.4 16.0 21.2 13.9 8.7 11.0 14.4 9.6 9.4 10.3 8.7 0.9
男性 20-30代 96 30.2 17.7 25.0 32.3 20.8 34.4 25.0 25.0 22.9 19.8 13.5 8.3 8.3 9.4 8.3 10.4 10.4 9.4 0.0
男性 40-60代 127 50.4 26.0 23.6 40.9 25.2 52.0 24.4 21.3 14.2 18.9 11.8 7.1 11.0 10.2 11.0 6.3 7.1 5.5 0.8
女性 20-30代 93 38.7 14.0 29.0 34.4 24.7 46.2 12.9 19.4 17.2 24.7 18.3 12.9 16.1 23.7 11.8 15.1 15.1 12.9 1.1
女性 40-60代 122 55.7 23.8 24.6 45.1 29.5 38.5 18.0 23.8 11.5 22.1 13.1 7.4 9.0 15.6 7.4 7.4 9.8 8.2 1.6

388 37.1 20.6 13.1 11.3 11.9 42.8 14.7 22.4 28.4 34.3 25.8 6.7 15.2 15.2 8.5 13.7 8.0 8.0 2.1
男性 20-30代 93 28.0 14.0 16.1 16.1 12.9 38.7 18.3 25.8 24.7 26.9 23.7 11.8 9.7 17.2 17.2 17.2 9.7 11.8 1.1
男性 40-60代 105 37.1 21.9 12.4 7.6 8.6 46.7 13.3 21.0 34.3 32.4 29.5 6.7 14.3 16.2 6.7 12.4 6.7 3.8 4.8
女性 20-30代 88 31.8 19.3 13.6 13.6 15.9 44.3 15.9 27.3 25.0 34.1 18.2 5.7 14.8 14.8 5.7 17.0 6.8 10.2 0.0
女性 40-60代 102 50.0 26.5 10.8 8.8 10.8 41.2 11.8 16.7 28.4 43.1 30.4 2.9 21.6 12.7 4.9 8.8 8.8 6.9 2.0

421 54.4 26.1 18.8 16.4 12.8 38.2 12.4 21.9 21.6 26.4 23.0 7.6 12.6 20.0 10.0 11.9 10.0 4.5 1.4
864 45.0 29.3 26.6 32.1 29.7 41.1 20.6 27.7 19.2 22.3 20.4 11.0 16.6 20.8 16.0 16.8 11.9 10.6 0.7

体
験

観戦・見学のみ
体験者

3ヵ国　計

国
×
性
年
代

中国 計

フランス 計

オーストラリア 計

60 

42 
32 29 34 35 

18 
32 

17 17 
24 

14 19 
31 

23 22 
15 

9 
0 

45 

21 25 
39 

25 

43 

20 22 
16 21 

14 9 11 14 10 9 10 9 
1 

37 

21 
13 11 12 

43 

15 
22 

28 
34 

26 

7 
15 15 

9 14 8 8 
2 

0%

20%

40%

60%

80%中国 計
フランス 計
オーストラリア 計

武道観戦・見学・体験 重視点

武道の観戦・見学・体験における重視点は、3ヵ国ともに「楽しさ」「日本文化・歴史に触れる」ことが高くなった。中国では「日本独自のプロ
グラム」、フランスでは「本格的な体験」、オーストラリアでは「場所」も高くなった。

体験者では「本格的な体験」「師範・参加者との交流」が高く、また、観戦・見学のみの人は「日本文化・歴史に触れる」が高くなった。

Q8.あなたがその武道を観戦・見学・体験する際に、重視するのは何ですか。 【MA】 ※観戦・見学・体験者のみ

10pt 高い
  5pt 高い
10pt 低い
　5pt 低い

3ヵ国 計に対し
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武道 体験意向

武道の体験意向において、中国では、空手と剣道が52%と最も高く、つ
いで柔道が48%の意向となった。
フランスでは、剣道が最も高く、合気道や弓道が続くが、どの武道も
20～30%程度と差が少ない。
オーストラリアでは、空手が最も高く、剣道、柔道と続くが、フランス
同様、差は少ない。体験したい武道はない人は36%と3ヵ国の中では最
も高くなった。

3ヵ国ともに、男性20-30代、女性20-30代の順に体験意向が高い傾向。

Q9.日本には、体験できるさまざまな武道があります。今後あなたが体験をしたい武道はありますか。 ※観戦・見学したい武道も含めてお答えください。 【MA】

中
国

10pt 高い
  5pt 高い
10pt 低い
　5pt 低い

中国 計に対し
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ス 10pt 高い

  5pt 高い
10pt 低い
　5pt 低い

オーストラリア 計に対し
10pt 高い
  5pt 高い
10pt 低い
　5pt 低い
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ｎ
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500 47.6 52.4 52.0 26.0 19.2 33.8 26.6 21.2 23.8 0.0 7.0
男性 20-30代 100 49.0 61.0 54.0 36.0 26.0 42.0 30.0 23.0 30.0 0.0 0.0
男性 40-60代 150 48.0 53.3 52.7 20.0 14.7 28.7 28.7 17.3 18.7 0.0 7.3
女性 20-30代 100 42.0 51.0 43.0 31.0 21.0 34.0 28.0 26.0 29.0 0.0 9.0
女性 40-60代 150 50.0 46.7 56.0 22.0 18.0 33.3 21.3 20.7 21.3 0.0 10.0
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年
代
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500 25.6 25.8 33.0 28.8 15.0 28.4 26.2 21.0 21.6 0.8 18.0
男性 20-30代 100 35.0 32.0 32.0 34.0 26.0 31.0 29.0 22.0 26.0 2.0 4.0
男性 40-60代 150 25.3 24.0 34.7 32.0 13.3 22.0 29.3 18.7 18.0 0.0 21.3
女性 20-30代 100 35.0 33.0 35.0 31.0 18.0 37.0 33.0 27.0 29.0 1.0 11.0
女性 40-60代 150 13.3 18.7 30.7 20.7 7.3 27.3 16.7 18.7 17.3 0.7 28.7
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500 22.6 29.0 24.8 18.4 10.8 18.2 17.6 12.2 14.2 0.0 36.4
男性 20-30代 100 36.0 38.0 43.0 35.0 17.0 32.0 28.0 18.0 23.0 0.0 6.0
男性 40-60代 150 12.7 18.0 20.0 8.0 8.0 10.0 15.3 8.7 11.3 0.0 54.7
女性 20-30代 100 35.0 42.0 28.0 21.0 14.0 24.0 18.0 14.0 17.0 0.0 17.0
女性 40-60代 150 15.3 25.3 15.3 16.0 7.3 13.3 12.7 10.7 9.3 0.0 51.3
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ｎ

練習の見学 試合の見学 プチ武道体験 宿泊付き体験
武道の文化・歴史の

習得
精神文化の習得 武道家との交流

SNS映えする写真の
撮影

その他

1193 45.3 42.3 48.4 24.1 54.3 47.3 37.6 19.5 0.1
465 49.5 42.8 59.1 24.7 62.8 55.9 32.3 27.1 0.0

男性 20-30代 100 49.0 38.0 51.0 21.0 63.0 51.0 37.0 43.0 0.0
男性 40-60代 139 56.8 44.6 58.3 22.3 60.4 59.0 23.7 20.9 0.0
女性 20-30代 91 48.4 44.0 63.7 35.2 59.3 57.1 39.6 26.4 0.0
女性 40-60代 135 43.0 43.7 63.0 23.0 67.4 55.6 32.6 22.2 0.0

410 41.0 34.9 46.3 21.7 48.8 40.7 42.0 11.2 0.0
男性 20-30代 96 34.4 25.0 41.7 19.8 45.8 43.8 39.6 16.7 0.0
男性 40-60代 118 42.4 39.8 40.7 16.9 51.7 36.4 43.2 10.2 0.0
女性 20-30代 89 48.3 31.5 44.9 24.7 43.8 43.8 40.4 14.6 0.0
女性 40-60代 107 39.3 41.1 57.9 26.2 52.3 40.2 43.9 4.7 0.0

318 44.7 51.3 35.2 26.4 49.1 43.1 39.9 19.2 0.3
男性 20-30代 94 40.4 48.9 30.9 31.9 43.6 41.5 46.8 13.8 0.0
男性 40-60代 68 41.2 54.4 39.7 27.9 51.5 39.7 36.8 22.1 1.5
女性 20-30代 83 43.4 43.4 37.3 25.3 45.8 42.2 44.6 24.1 0.0
女性 40-60代 73 54.8 60.3 34.2 19.2 57.5 49.3 28.8 17.8 0.0
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武道体験 期待すること

武道体験に期待することは、中国で「武道の文化・歴史の習得」が最も高く63%となった。特に女性40-60代で高い。次いで「プチ武道体験」
「精神文化の取得」となった。

フランスでは、「武道の文化・歴史の習得」が最も高く49%となった。特に40-60代で高い。次いで「プチ武道体験」となった。
オーストラリアは、「試合の見学」が最も高く51%となった。特に40-60代で高い。次いで「武道の文化・歴史の習得」となった。

Q10.あなたは武道体験について、どのような内容を期待しますか。 【MA】 ※体験意向者のみ

10pt 高い
  5pt 高い
10pt 低い
　5pt 低い

3ヵ国 計に対し
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そ
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1193 54.1 42.7 35.7 33.9 22.8 23.9 20.7 28.6 9.6 29.8 13.5 10.0 11.3 0.5
465 63.7 47.1 38.1 36.3 21.1 27.5 19.8 30.5 11.4 35.3 14.0 9.2 14.2 0.2

男性 20-30代 100 62.0 43.0 32.0 33.0 17.0 31.0 25.0 34.0 15.0 40.0 18.0 12.0 20.0 0.0
男性 40-60代 139 64.0 50.4 41.7 32.4 22.3 27.3 23.0 23.0 8.6 30.2 11.5 7.2 8.6 0.7
女性 20-30代 91 51.6 44.0 33.0 37.4 29.7 30.8 16.5 39.6 20.9 38.5 15.4 15.4 24.2 0.0
女性 40-60代 135 72.6 48.9 42.2 42.2 17.0 23.0 14.8 29.6 5.2 34.8 12.6 5.2 8.9 0.0

410 48.0 38.5 34.4 28.5 23.4 24.1 14.9 31.2 6.8 14.1 15.4 10.0 7.6 0.7
男性 20-30代 96 46.9 31.3 26.0 26.0 24.0 21.9 18.8 33.3 8.3 19.8 14.6 10.4 7.3 1.0
男性 40-60代 118 48.3 41.5 39.0 28.0 21.2 23.7 11.9 31.4 7.6 13.6 16.9 9.3 5.1 0.0
女性 20-30代 89 40.4 32.6 36.0 36.0 24.7 22.5 18.0 27.0 10.1 14.6 18.0 11.2 12.4 0.0
女性 40-60代 107 55.1 46.7 35.5 25.2 24.3 28.0 12.1 32.7 1.9 9.3 12.1 9.3 6.5 1.9

318 48.1 41.5 34.0 37.1 24.5 18.2 29.6 22.3 10.7 42.1 10.4 11.0 11.9 0.6
男性 20-30代 94 36.2 34.0 29.8 29.8 23.4 26.6 28.7 23.4 16.0 43.6 7.4 19.1 14.9 0.0
男性 40-60代 68 51.5 45.6 32.4 50.0 30.9 17.6 19.1 20.6 5.9 39.7 8.8 10.3 11.8 1.5
女性 20-30代 83 53.0 36.1 37.3 31.3 26.5 14.5 36.1 24.1 12.0 48.2 10.8 7.2 8.4 0.0
女性 40-60代 73 54.8 53.4 37.0 41.1 17.8 12.3 32.9 20.5 6.8 35.6 15.1 5.5 12.3 1.4
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武道体験 意向理由

武道体験をしたい理由では、3ヵ国ともに「日本文化・歴史に触れたいから」が最も高くなった。次いで、「日本武道の精神文化に触れたいか
ら」が続く。中国とオーストラリアでは若年層を中心に「楽しそうだから」も高いが、フランスでは低い。

中国の女性20-30代では、「メンタルヘルスケア」や「ダイエットに役立つ」「SNS映えする写真の撮影をしたい」が他の性年代よりも高い。
オーストラリアの男性40-60代では、「人と違った経験をしたい」が他の年代に比べ高い。

Q11.あなたが武道体験をしてみたい理由は何ですか。【MA】 ※体験意向者のみ

10pt 高い
  5pt 高い
10pt 低い
　5pt 低い

3ヵ国 計に対し
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武道体験 不安要素

武道体験の不安要素では、中国で「マナーや礼儀作法」が最も高くなった。次いで「怪我」「内容の難しさ」となった。

フランスとオーストラリアでは、「怪我」「母国語の案内」が高くなった。

Q12.あなたがその武道を体験するにあたって、不安に思うことは何ですか。 【MA】 ※体験意向者のみ
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1193 15.6 14.0 19.9 22.2 27.4 32.2 10.8 13.3 15.3 28.3 11.6 12.2 26.0 18.5 0.3 12.3
465 14.0 16.1 26.5 27.5 43.0 36.3 15.1 14.8 19.4 31.2 16.1 13.3 35.9 22.4 0.0 8.0

男性 20-30代 100 14.0 21.0 34.0 34.0 32.0 36.0 17.0 13.0 27.0 23.0 19.0 16.0 40.0 26.0 0.0 7.0
男性 40-60代 139 12.9 10.1 23.0 30.2 48.2 35.3 12.2 16.5 17.3 34.5 13.7 9.4 35.3 21.6 0.0 7.9
女性 20-30代 91 15.4 18.7 25.3 20.9 35.2 35.2 18.7 15.4 24.2 29.7 19.8 17.6 24.2 24.2 0.0 9.9
女性 40-60代 135 14.1 17.0 25.2 24.4 51.1 38.5 14.1 14.1 12.6 34.8 14.1 12.6 41.5 19.3 0.0 7.4

410 14.9 10.7 15.1 16.3 14.6 26.3 6.8 11.5 10.7 26.3 7.6 9.5 17.3 15.4 0.2 17.3
男性 20-30代 96 15.6 11.5 15.6 13.5 14.6 25.0 13.5 9.4 12.5 25.0 11.5 10.4 17.7 13.5 0.0 16.7
男性 40-60代 118 9.3 7.6 13.6 16.9 16.9 29.7 4.2 11.0 7.6 29.7 2.5 5.9 22.9 12.7 0.0 21.2
女性 20-30代 89 18.0 14.6 18.0 12.4 12.4 23.6 9.0 14.6 11.2 27.0 11.2 13.5 11.2 20.2 0.0 15.7
女性 40-60代 107 17.8 10.3 14.0 21.5 14.0 26.2 1.9 11.2 12.1 23.4 6.5 9.3 15.9 15.9 0.9 15.0

318 18.9 15.1 16.7 22.0 21.1 33.6 9.7 13.5 15.1 26.7 10.1 14.2 22.6 17.0 0.9 12.3
男性 20-30代 94 16.0 17.0 13.8 19.1 21.3 30.9 12.8 14.9 16.0 27.7 12.8 13.8 29.8 20.2 1.1 10.6
男性 40-60代 68 22.1 13.2 16.2 20.6 25.0 38.2 7.4 13.2 8.8 29.4 7.4 8.8 25.0 17.6 1.5 13.2
女性 20-30代 83 14.5 16.9 20.5 22.9 15.7 38.6 13.3 14.5 22.9 20.5 9.6 15.7 15.7 13.3 0.0 13.3
女性 40-60代 73 24.7 12.3 16.4 26.0 23.3 27.4 4.1 11.0 11.0 30.1 9.6 17.8 19.2 16.4 1.4 12.3
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提示画像

柔道 空手 剣道

合気道 少林寺拳法 弓道

相撲 なぎなた 銃剣道

Appendix：調査項目・提示画像

設問番号 設問形式 項目

SC1 SA 性別

SC2 FA 年齢

SC3 SA 居住地域

SC4 MA 海外旅行経験国・地域

SC5 SA 日本渡航時期

Q1 SAMT 柔道・空手認知（オリンピック種目）

Q2 MA 武道認知

Q3 MA 観戦・見学経験

Q4 MA 体験経験

Q5 SAMT 経験回数/年数

Q6 MA 武道コンテンツ認知経路

Q7 MA 武道コンテンツ困ったこと

Q8 MA 武道コンテンツ重視点

Q9 MA 武道体験意向

Q10 MA 期待する内容

Q11 MA 体験してみたい理由

Q12 MA 不安点

Q13 MA 海外旅行アクティビティ予約方法

Q14 MA 日本旅行への期待


